

# 恐袭警报

## 跨洲三国连环恐袭? 英意提高警戒级别!

法国、突尼斯、科威特3国6月26日相继发生恐袭血案，造成60多人死亡、200多人受伤。极端恐怖组织“伊斯兰国”宣布对发生在突尼斯和科威特的两起袭击事件负责，而法国的恐袭案背后也隐现极端恐怖组织的影子。就在几天前，“伊斯兰国”曾号召其支持者斋月期间在世界各地发动袭击。

意大利同日宣布提高恐怖袭击警戒级别，意大利反恐部门人员认为，意大利极端组织网络成员很可能正密谋在罗马或梵蒂冈发起自杀式爆炸袭击。

由于突尼斯恐怖袭击中，遇难者多为英国人，这令英国警方大为紧张，决定加强即将举行的温布尔登网球公开赛的安全警戒。



人物

## 被击毙枪手是大学生 外国游客成枪击对象

袭击发生后不久，突尼斯内政部发表声明，苏塞遭遇恐怖袭击。声明说，袭击地点位于苏塞皇家马尔哈巴酒店海滩，两名恐怖分子向人群射击，造成至少37人死亡。

当地媒体报道称，这两名袭击者乘快艇前往事发海滩。其中1人驾驶，另1人身穿警服做掩护。目击者回忆，枪手当时把枪藏在太阳伞下，假扮成游客，潜入海滩与其他游客说笑。1名目击者说：“他当时面带微笑，还和别人开着玩笑，和普通人看起来没什么区别。”根据这名目击者的说法，枪手这样做意在挑选枪

击对象。“他在选择对谁开枪。对某些人，他就说‘给我滚开’，把他们赶走。他挑选的主要是游客，包括英国人和法国人。”

事发后大约两小时，突尼斯警方宣布打死1名恐怖分子(上图)。突尼斯官方说，遭击毙的枪手身份已确认，名为赛义夫丁·雅各比，现年23岁，在凯鲁万省一所院校读飞机制造专业。突尼斯安全部门人员说，调查人员从雅各比尸体上搜出1枚炸弹。不久后，警方宣布抓获1名同伙。不过，警方尚未公开这名同伙的详细信息。

应对

## 关闭80座清真寺 打响一场反恐战

针对6月26日这起突尼斯近年来最严重的袭击，突尼斯总理哈比卜·埃西德6月27日宣布，政府将采取“额外安全措施”，尤其是在一些旅游胜地和考古遗址。

哈比卜·埃西德说，许多新安全措施将于7月1日起生效，包括在所有海岸和酒店内部署全副武装的旅游安全人员，动用预备役部队加强“一些可能成为恐怖袭击目标的……敏感场所和地点”的安全。

埃西德提及，突尼斯政府决定关闭80座涉嫌煽

动极端主义的清真寺，“所有这些清真寺将在一周内关闭。”

同时，针对一些据称是武装人员据点的突尼斯山区，埃西德说，将被宣布为军事禁区，以便于搜捕可疑极端人员。

另外，埃西德说，政府还将解散一些涉嫌鼓吹极端主义的“非法政党和团体”。

“反恐是国家责任，”埃西德在记者会上说，“我们正在打响一场反恐战。”

口述实录

## 未婚夫为我挡子弹

英国女子说，未婚夫身中4枪，倒在血泊前对她说道：“快走！告诉我们的孩子，爸爸爱他们！”所幸，经过救治，男子同样活了下来。一对爱侣得以重聚。

一名英国幸存女子向媒体讲述了未婚夫充当“人肉盾牌”救自己一命的经过。

当事女子名为萨莉亚·威尔逊，现年26岁，来自加的夫。她和现年30岁的未婚夫马修·詹姆斯6月21日抵达突尼斯，准备在苏塞的四星级皇家马尔哈巴酒店度过两周假期，两个孩子留在家中。

威尔逊说，事发当天早晨，她和詹姆斯像往常一样前往海滩晒太阳，全然不知一场惨剧即将发生。他们正享受阳光沐浴，突然听到枪声。

“我只看到1名身穿深色衣服的男子，许多人中枪倒下。”威尔逊说。根据她的说法，面对枪手，詹姆斯化身“人肉盾牌”挡在她身前，被枪手击中4枪。威尔逊说：“他大声叫喊，全身血流如注。我尖叫起来。枪声不断响起，现场一片混乱。他对我说，‘快走！告诉孩子们，爸爸爱他们！’”

威尔逊说：“这是我见过最勇敢的事。但是，我不得不把他一个人留在那里，因为枪声仍在持续。我往回跑，跨过海滩上的一具具尸体，最终回到酒店。酒店也是一片混乱，泳池里有一具全身是血的尸体。”

恐袭过后，威尔逊前往事发海滩寻找詹姆斯，但两小时后仍未找到未婚夫踪影。最终，她得到通知，詹姆斯已被送往医院接受手术，所幸保住了性命。

威尔逊说：“他的骨盆被一颗子弹击碎，心脏病也发作了。但所幸的是，他仍活着。我现在只祈祷我们能



尽快离开这里。”

英国游客奥利维娅·利思利说，她和男友在这场恐袭中得以幸免，原因是她当时在酒店内给手机充电，没有按原计划前往海滩。另一名游客约翰·约曼说，他担忧枪手会到酒店内继续发动袭击，便和家人一起用床做障碍物挡住门。

约曼现年46岁，是3个孩子的父亲。他把酒店内的照片上传到网上，写道：“希望这能管用。我们把自己封锁在房间里。外面的声音像是枪战。”（据新华社电）

